





ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ПРОЦЕСС: ПРОБЛЕМЫ РАЗВИТИЯ

НОВЫЕ постановки Островского в московские театры мало падают друг на друга. Но в них живет общее — дух...

«Невольницы, но такие ков в чем существующему и суть авторского замысла, содержание главных образов...»

Возможны ли при этом серьезные драматические ноты в финале спектакля? Скорее всего, лирико-психологическая...

начинать не принадлежал к купцу Рускаву? Сопереживать с Рускавым — дело нелегкое...

К 150-летию СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ

НЕТРАДИЦИОННЫЙ ОСТРОВСКИЙ

А. ОБРАЗЦОВА

Огудалова в исполнении В. Калустинской — менее всего разбитая связь, циничная торговля телом...

род нам единодушными так сказать, «два селого» пара. А контрпартнер служанки Мушки, с успехом оживляющей жен...

толкованием отдельных ситуаций и мерных обстоятельств действия при постановке классики нас уже не удивляет...

СМОСТА через Периса иден вест Лазидан — высокий береговой откос, поросший густым сосняком...

Молодой режиссер А. Гозовский, дебютируя в Театре имени Пушкина спектаклем «Невольницы», пошел на рискованный эксперимент...

Скору нет. Душа тоже не бросается головой в омут, а испытывает волнение, прелюдия, которая выводит зритель за пределы привычного и составляет молодого героя...

стены, архитектор сказал сам. Узнав, что я в Вильнюсе первый раз, Чеканаускас, несмотря на изрядную усталость, вызвал меня...

МЫ ПОДОШЛИ к обществу, везному центру одного из Лазидан. Заглянув на почту, я детскую поликлинику встретил с улыбочками — видно, что его здесь все хорошо знают...

УЛИЦА АРХИТЕКТОРА...

Лазидан — это целый город с населением больше сорока тысяч. Сколько земли надо было перевернуть, сколько машин было вложено в работу...

В ЛАЗИДАНАЕ видно, что может сделать архитектор в условиях стандарта и массового серийного строительства, на которые обычно жалуются...

Меня поразило, что один из ведущих литовских архитекторов, сверх голом занятый множеством дел у себя в Институте городского проектирования, находил время, силы и желание...

Узнав, что я в Вильнюсе первый раз, Чеканаускас, несмотря на изрядную усталость, вызвал меня показать мне старый город...

Меня поразило, что один из ведущих литовских архитекторов, сверх голом занятый множеством дел у себя в Институте городского проектирования...



Тема этого фильма — воспитание подрастающего поколения. На экране в лучах заходящего солнца три тонкие мальчишеские фигуры...

И столько поэзии в этих первых кадрах фильма, что сразу, с самого начала чувствуешь почерк опытного кинодокументалиста. Шаги по земле... Это первое, еще робкие, но самостоятельные шаги...

Может быть, поэтому мы поинтересовались и волевой характер Г. Г. Михайловского, и тонкий юмор Ю. И. Абрамова и деятельную энергичную натуру В. А. Трокина.

Тема воспитательных фильмов — главная тема в творчестве режиссера-документалиста Л. Дербяшовой. Не так давно на экранах страны демонстрировался полнометражный фильм режиссера «Подрастающее поколение»...

«Шаги по земле» — продолжение исследовательской работы, посвященной сложным проблемам воспитания подрастающего поколения.

«работали», а сломано играло в иную стилистику, иную ритмику. Все было без натужности, просто и естественно. Камера крупно, с особым вниманием, мы ее не замечаем...

ДОРОГИ ПЫЛАЮЩЕГО КОНТИНЕНТА

«Пылающий остров» — так называлась гора, о революционной Кубе, которую 10 лет назад сбил режим Фидель Кастро...

Недавно своеобразная группа фильма «Пылающий континент» вернулась из экспедиции в Чили, Перу, Венесуэлу и Панаму.

11 июля — день национализации медной промышленности Чили. День национального достоинства страны. В этот волнующий праздник мы снимали президента Альенде в Ранкагуа — рабочем центре страны, известном своими революционными традициями...

Мы побывали в Атакам — мертвых пустыне, где расположились прославленные сельитровые рудники Чили.

Сейчас мы работаем над монтажом фильма. Н. GERMANOVA.

Сергей РАЗГОНОВ, Вильнюс — МОСКВА.

Дело жизни Владимира Фаналы

«Что сказано в вашей предисловии к жизни Ивана Ивановича Шмидта...»

ПЕРВЫЙ ТЕРАНАНСКИЙ

В. ГОЛОВИНА, заместитель председателя Комитета по кинематографии при Совете Министров СССР

Впервые в Иране прошел Первый теранский кинофестиваль...

На Первый международный кинофестиваль в Тегеране прибыли 250 представителей...

Среди участников и гостей кинематографа было немало известных творческих работников...

Главный приз — Гран-при — был присужден советскому фильму «Король Лир»...

Специальный приз жюри (второй по значимости) присудили иранскому фильму «Рагбар»...

СЫНУ БОЛГАРИИ

Дмитр ЗЕНГИНОВ

ЖИЗНЬ выдающегося деятеля международного рабочего движения...

Целий ряд своих произведений посвящает Георгию Димитрову и болгарскому композитору...

Множество новых произведений было создано после смерти Георгия Димитрова...

С годами складывались новые стили и песни о великом сыне болгарского народа...

К девяностолетию со дня рождения Димитрова создано значительное число симфонических произведений...

Тема Димитрова прочно вошла и в репертуар народных хоров...

Имя и дело Георгия Димитрова стали большой и ответственной темой в творчестве болгарских композиторов...

Множество новых произведений было создано после смерти Георгия Димитрова...

С годами складывались новые стили и песни о великом сыне болгарского народа...

ЛЮДИ НОВОЙ МОНГОЛИИ ЛЕТЯЩЕМУ ВСАДНИКУ

Вчера общественность Монголии отметила 60-летие Базарна Ширендыба

МНР, писателя, общественного деятеля. Година высоко оценила его вдохновенный труд...

ЖИЗНЬ человека, если попытаться представить ее как нечто целое...

«1921 год. Ветры великих событий донесли до Шинэ — «мать» сонома Хубсугульского Аймака...

Каждый раз с трепетным волнением входит сын бедного арта вместе со своим сверстниками в школьную юрту...

«1932 год. Происходит удивительное чудеса. Предказанные учителя начинают сбываться»...

НОВОЙ веткой в культурных связях Турции и СССР можно считать недавнее гастроли в нашей стране одной из самых популярных групп Турции...

Правда, девяносто процентов этих групп не имеют своих театральных помещений и постоянно сталкиваются с большими финансовыми трудностями...

Вплоть до 40-х годов турецкой сцене были главным образом переводные и адаптационные пьесы...

В последние годы на сценах театров Стамбула появились также пьесы не исторические темы, «Безумный Ибрагим»...

У Р. ЯЗЖАКИН. УЛАН-БАТОР — МОСКВА. Фото И. Павлова.

В женских ролях — мужчины

В Турции в женские роли долгое время выступали молодые мужчины...

Споры и поиски

В Стамбуле есть Общество турецких драматургов, союз писателей, Ассоциация театралов и музыкальных критиков...

Поддержка и стимул

«В течение 25 лет посвящения себя искусству Улан Урал остался без гроша»...

«С любовью из России»

Так озаглавил по возвращении из СССР на родину один из организаторов театра «Актюбский» Шюкрет Гафоров...

Главная тема — современность

Хюсеина Суада. Не успела она сыграть свою роль, как ее арестовала полиция...

Новый адрес редакции газеты «Советская культура»

ИЗДАТЕЛЬСТВО «Искусство» Москва, К-10, ул. Станционная, 7.

Новый адрес редакции газеты «Советская культура»

ИЗДАТЕЛЬСТВО «Искусство» Москва, К-10, ул. Станционная, 7.

ИЗДАТЕЛЬСТВО «Искусство» Москва, К-10, ул. Станционная, 7.

Петропавловский филиал Ленинградского государственного университета имени А. Р. Фриденберга

Объявляет конкурс на замещение вакантных должностей в кафедре специальной филологии

Росинчерт объявляет конкурс на замещение вакантных должностей в газетной редакции

Новый адрес редакции газеты «Советская культура»

ИЗДАТЕЛЬСТВО «Искусство» Москва, К-10, ул. Станционная, 7.

И. М. ПУЧКОВСКИЙ, соед. корресп. АПА — для «Советской культуры».

П. С. ДАРЕНКО, Главный редактор.

П. С. ДАРЕНКО, Главный редактор.